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 1  Delibere Verbale  21-25 

SEDUTA CONSILIARE DEL 16/12/2025 ore 18,00 – Verbale n. 21/25 
 
 

Presenti:  
G. Fagotti Presidente SÌ 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SÌ 
A. Lutazi Vice Presidente NO 
M. Patumi Tesoriere SÌ 
L. Bachini Consigliere SÌ 
C. Buratti Consigliere NO 
M. Carletti Consigliere SÌ 
G. Drisaldi Consigliere NO 
S. Falchetti Consigliere SÌ 
M. Frate Consigliere NO 
C. Gallinella Consigliere NO 
P. Gattini Consigliere SÌ 
M. Marziani Consigliere SÌ 
D. Palladino  Consigliere SÌ 
S. Pompei Consigliere SÌ 

 
Ordine del giorno: 
 
…Omissis… 
 

4. Progettare il Futuro - Prospettive per l’ingegneria all’Università degli Studi di 
Perugia, 15 dicembre 2025. Supporto dell’Ordine all’iniziativa e proposta di 
convenzione per far conoscere l’ingegneria agli studenti delle scuole superiori. 
(Relatore: Gianluca Fagotti); 

5. Rinnovo e attivazioni di contratti di fornitura di beni e servizi (Relatore: M. 
Patumi); 

6. Attività di Segreteria - Personale interinale (Relatore: A. Badolato); 
7. Proposta di convenzione della Cantina Cesarini Sartori (Relatore: D. Palladino); 
8. Richieste Codice alfanumerico e inserimento nell’elenco del Ministero 

dell’Interno di cui al D.L. 8 marzo 2006 n. 139 (Relatore: D. Palladino): 
9. Prefettura di Perugia - Ratifica nomina dei componenti delle Commissioni 

censuarie locali – Art. 4 c.3, del decreto legislativo 17 dicembre 2014, n. 198. 
Richiesta di verifica; 

12. Varie ed eventuali 
 

…Omissis… 

 

--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
4. 
Il Presidente relaziona al Consiglio in merito ai contenuti dell’iniziativa dal tema 
“Progettare il Futuro - Prospettive per l’ingegneria all’Università degli Studi di Perugia, 
svoltasi ieri 15 dicembre. Contestualmente, propone la sottoscrizione di una 
Convenzione Quadro tra l’Ordine degli Ingegneri di Perugia, i dipartimenti DI 
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(Dipartimento di Ingegneria) e DICA (Dipartimento di Ingegneria Civile e Ambientale) 
dell’Università di Perugia e la Regione Umbria. 
L’accordo è finalizzato all'orientamento formativo e alla definizione delle condizioni 
necessarie per consentire agli studenti il consolidamento delle competenze attraverso 
esperienze pratiche mirate. Il Presidente informa che la bozza della convenzione, 
predisposta dall’Avv. Tocchio, sarà trasmessa a tutti i Consiglieri per le opportune 
valutazioni. 
Il Consiglio, riconosciuta la valenza istituzionale del progetto, delibera di sostenere 
l’iniziativa con uno stanziamento di € 1.500,00. 
5. 
Il Tesoriere illustra i contratti oggetto di rinnovo come da elenco allegato. Il Consiglio 
approva.  
6. 
Il Consiglio delibera di prorogare il contratto di somministrazione lavoro interinale della 
Dott.ssa Valentina Testadura fino alla data del 31/10/2026. Si dà mandato alla 
Segreteria di provvedere alle comunicazioni di rito all’Agenzia interinale Randstad, per 
gli adempimenti necessari. 
7. 
Il Consiglio approva la convenzione con la Cantina Cesarini Sartori di Bastardo. Nello 
specifico è appplicato uno sconto del 20% su tutti i prodotti aziendali, sia per gli 
acquisti fatti in cantina sia per quelli effettuati tramite shop online 
www.rossobastardoshop.it con il codice sconto INGEGNERI25 valido fino al 
30/04/2026. 
8. 
Il Consiglio delibera l’assegnazione del Codice alfanumerico e inserimento nell’elenco 
del Ministero dell’Interno di cui al D.L. 8 marzo 2006 n. 139 del Dott. Ing. Alessandra 
Paoli (N. A4211) e del Dott. Ing. Arianna Pizzichini (N. A4205). 
9. 
Il Consiglio, viste le designazioni effettuate e le disponibilità acquisite, ratifica la nomina 
dei seguenti iscritti quali componenti della Commissione Censuaria locale di Perugia:  
- Fabio Radicioni (membro effettivo per la sezione catasto dei terreni),  
- Stefano Mancini (membro effettivo per la sezione catasto urbano)  
- Elena Battaglini (membro effettivo per la sezione revisione sistema estimativo del 

catasto fabbricati). 
Si dà mandato alla Segreteria di trasmettere i nominativi alla Prefettura di Perugia per 
gli adempimenti di competenza. 
12. 
- Il Consiglio delibera di procedere alla creazione dei canali social ufficiali dell’Ordine 
(Facebook e Instagram), affidandone la realizzazione tecnica a un consulente esterno, 
dal quale si attende preventivo aggiornato. La gestione operativa e l'aggiornamento 
costante dei contenuti saranno curati dalla Fondazione dell'Ordine, in raccordo con la 
Commissione Giovani e secondo le linee guida definite dal Consiglio.  
- Il Tesoriere comunica il decesso dell’Ing. Elio Pellegrini, avvenuto in data 08/05/2020. 
In conseguenza di ciò, il Consiglio delibera di procedere al discarico amministrativo 
della quota associativa relativa dall’anno 2020. Si dà mandato alla Segreteria per gli 
adempimenti contabili necessari. 
 
…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 19,20 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 

 

http://www.rossobastardoshop.it/

